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Dr. Madarász György elnök úr ismertette a MEE elnök által összehívott “mentor 
program”-mal kapcsolatos megbeszélésen elhangzottakat. A szakosztály 
részvételeként a programban javaslat hangzott el, hogy a szakosztály szakmai 
témáihoz rendeljünk hozzá személyeket, akik hajlandók szakmai tanácsadásra. 
Kérjük a tisztelt Kollégákat a javaslat megfontolására és várjuk jelentkezésüket. 
 
Pálfi Zoltán úr beszámolt a legutolsó elnökségi ülésen elhangzott témákról, 
amelyek közül kiemelkedő szerepet kapott a Vándorgyűlés szervezése. 
 
 
Meghatároztuk a „Villamos hajtások” szakmai nap előzetes programját, amit április 
17-éig meg kellett küldeni az Elektrotechnika szerkesztőségének, hogy a 
legközelebbi szám mellékletében megjelenhessék. (Időközben megtörtént, a 
szakmai napról szóló híradás a MEE honlapján, a MAIT Hírlevelében és az 
Elektroinstallateur szaklapban is olvasható). Jelen emlékeztetőhöz is mellékeljük. 
A „majdnem végleges” programot az elfogadó levéllel együtt meg kell küldeni az 
előadóknak. Felelős: Elnök, Titkár. 
A technikai feltételek biztosítottak. 
A terembérleti szerződést aláírva megküldtük az Óbudai Egyetemnek. 
Az étkeztetést, büfét Pálfi Zoltán, Horváth Zsolt és Farkas András urak szervezik. 
 
 
Áttekintettük a a 61. Vándorgyűlésre a szakosztály által gondozott két szekcióra 
beérkezett előadásokat. (Ld. a legutóbbi ülésünk emlékeztetőjének 2. pontját). 
A szervező bizottság hamarosan összeállítja a Vándorgyűlés teljes programját. 
Ezen részt vesznek a bizottság tagjai és a szekcióvezetők. 
 
 
Júniusban a TTB üzemlátogatást tervez a gödöllői ITRON (Ganz Mérőgyár Kft.)-
be. Értesítés időben érkezik. 
A legutóbbi emlékeztető 5. pontjában foglalt programban változás nincs. 
Tervezzük a STADLER Magyarország Vasúti Karbantartó Kft. meglátogatását 
Pusztaszabolcson. A szervezés folyamatban van. 
 
Májusra nem tervezünk értekezletet, fő esemény a május 7-ei szakmai nap lesz. 
Felhívjuk a figyelmet a május 17-ei Közgyűlésre, valamint 27-e és 30-a között 
megrendezésre kerülő „Az ipar  napjai” című kiállításra a Hungexpo területén. 
 
 
             Dr. Madarász György                                     Lieli György 
                          elnök                                                         titkár 
 
 



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  
 
 


